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1. Доповідач – Каркач Андрій Володимирович, директор 

Департаменту соціального захисту населення. 

 

Про виділення коштів за Програмою соціального забезпечення та 

соціального захисту населення Полтавської міської територіальної громади 

 «Турбота» на 2026 рік. 

 

Про відшкодування витрат за пільговий проїзд на приміських маршрутах 

автомобільним транспортом загального користування окремих категорій 

громадян, що проживають в межах території сіл Полтавської міської 

територіальної громади за квітень 2026 року. 

 

Про затвердження протоколу засідання комісії з розгляду питань щодо 

надання допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій 

території від 06.05.2026 № 14. 

 

 

2. Доповідач –  Прохоренко Юлія Вікторівна, інспектор І-ї 

категорії КП «Полтава-сервіс». 

 

Про продовження дозволів на розміщення рекламних засобів. 

 

 

        3. Доповідач – Панасенко Тарас Володимирович, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів, 

начальник УЖКГ ВК ПМР. 

 

Про  відшкодування різниці в тарифах на послуги з управління 

побутовими відходами та розміром економічно обґрунтованих витрат для 

населення, що надаються  Полтавським КАТП-1628 на території  

Полтавської міської територіальної громади. 

 

Про  відшкодування різниці в тарифах на послуги з водопостачання та 

водовідведення та розміром економічно обґрунтованих витрат для 

населення, що надаються  КП ЖКГ «Мрія» на території  Полтавської 

міської територіальної громади. 
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             4.  Доповідач – Бондарчук Віра Павлівна, начальник управління 

обліку, звітності та матеріально-господарського забезпечення. 

 

Про здійснення закупівель виконавчим комітетом Полтавської міської ради 

на період дії воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

скасування/припинення. 

 

 

 

5. Доповідач – Булат Віктор Євгенович, заступник начальника 

Інспекції по контролю за благоустроєм, екологічним та 

санітарним станом міста. 

 

Про тимчасове повне перекриття руху транспортних засобів на вулиці 

Петра Юрченка, пов’язане з проведенням аварійних робіт на 

каналізаційному колекторі. 

 

Про внесення зміни до рішення виконавчого комітету Полтавської міської 

ради від 26.02.2026 № 67 «Про тимчасове часткове перекриття руху 

транспортних засобів на вулиці Сінній та Капітана Володимира Кісельова, 

пов’язане з аварійним ремонтом оглядового колодязя на каналізаційній 

мережі» . 

 

6. Доповідач – Могілевцев Микола Васильович, заступник 

директора Департаменту з питань цивільного захисту та 

оборонної роботи. 

 

Про затвердження рішень комісії про надання компенсації для відновлення 

окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених та знищених 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації. 

 

7.  Доповідач – Філатов Максим Володимирович, директор 

Департаменту діловодства та інформаційних технологій. 

 

Про затвердження розпоряджень міського голови з основної діяльності. 

 

 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів, 

керуючий справами виконавчого комітету 

Полтавської міської ради                                                      Наталія СУК                                 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


